

అంబరస్కంపిస్త దసరా సంబరాలు

వేలూర్లో దసరా వేడుకల్లో పాల్గొన్న మాజీ మంత్రి వేముల

ఉమ్మడి జిల్లాలో శనివారం విజయదశమి వేడుకలు అంబరస్కంపిస్తాయి. ప్రజలు ఆనందోత్సాహాల మధ్య దసరా సంబరాలు జరుపుకోన్నారు. తొమ్మిది రోజులపాటు వివిధ అంశాలలో అమ్మవారికి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. విజయదశమి రోజు శ్రీమీపూజ, ఆయుధ పూజ చేశారు. ఒకరికొకరు జమ్మి అకు ఇచ్చిపుష్పకుంటూ దసరా శుభాకాంక్షలు తెలుపుకోన్నారు. పలు పట్టణాల్లో రావణ దహన కార్యక్రమాలను ఘనంగా నిర్వహించారు. జిల్లా కేంద్రంలో ఇందూరు ఆర్య సమాజం ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన శోభాయాత్రలో కర్ర సాము, కోలాటాలు ఆకట్టుకున్నాయి.

శక్తిదేవగిరిలోని రాంలీలా మైదానంలో రావణ దహనం

బాన్సువాడలోని మినీ స్టేడియంలో నిర్వహించిన రావణ దహణ కార్యక్రమానికి హాజరైన పట్టణవాసులు

నాగిరెడ్డిపేట్ మండలం పోచారం గ్రామంలో జమ్మి కోసం పోటీ పడుతున్న గ్రామస్థులు

కమిషనరేట్ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన ఆయుధ పూజలో పాల్గొన్న సీపీ, సిబ్బంది

శోభాయాత్రం

దేవీ శరన్నవరాత్రి ఉత్సవాల్లో భాగంగా ఉమ్మడి జిల్లాలో దుర్గామాత విగ్రహాలను ఆదివారం చెరువుల్లో నిమజ్జనం చేశారు. వివిధ మండలాల ఆధ్వర్యంలో ప్రత్యేకంగా అలంకరించిన వాహనాల్లో అమ్మవారి శోభాయాత్ర వైభవంగా నిర్వహించారు. భాజా భజనం, భజనలు, యువకుల నృత్యాల మధ్య శోభాయాత్ర కొనసాగింది. అనంతరం స్థానిక చెరువుల్లో నిమజ్జనం చేశారు.

మోసాలో దుర్గామాత శోభాయాత్ర

నరసరావుపేటలో దుర్గామాత శోభాయాత్రలో కోలాటం ఆడుతున్న మహిళలు

తనయులను కడతేర్చి..

తండ్రి బలవన్మరణం

లింగంపేట (తాడార్లు), అక్టోబర్ 13: అన్నదమ్ములైన ఆ చిన్నారులు కొత్త బట్టలు వేసుకొని దసరా పండుగను ఆనందోత్సాహాలతో జరుపుకొన్నారు. ఇంట్లో అందరితో సరదాగా గడుపుతుండగా.. అలా బయటికి వెళ్ళాడమంటూ వారిని తండ్రి బ్రెక్ ఫిష్టె బయటికి తీసుకెళ్ళాడు. ఇద్దరు చిన్నారులు నాన్న తమకు ఎక్కడికో తీసుకెళ్ళున్నాడు అనుకోని ఆనందపడ్డారు. తండ్రి ఆ బ్రెక్ ఫిష్టె గ్రామశివారులోని ఓ వ్యవసాయభావి వద్దకు తీసుకెళ్ళాడు. తన ఇద్దరు కుమారులను బావిలోకి నెట్టిసి తానూ అక్క పాత్రకు పాల్పడ్డాడు. తమకు ఏదైనా చూపిస్తాడనో, కొనిస్తాడనో ఆశతో వెంట వచ్చిన ఆ చిన్నారులకు కన్నతండ్రి కాలయ ముద్రపూజాని ఊహించలేదు. పండుగ పూట తమ నూరేళ్ల ఆయుష్షును తనతో తీసుకెళ్ళాడనుకోలేదు. ఈ పూజయింపాడకర ఘటన కామారెడ్డి జిల్లా తాడార్లు మండలం నందివాడ గ్రామంలో ఆదివారం చోటుచేసుకున్నది. గ్రామస్థులు, పోలీసుల కడనం ప్రకారం..

శరెడ్డి (7), అనిరుద్ రెడ్డి (5) ఉన్నారు. శనివారం దసరా సంబురాలలో పాల్గొన్న శ్రీనివాసరెడ్డి.. రాత్రి 8 గంటల ప్రాంతంలో తన కుమారులను తీసుకొని బయటికి వెళ్ళాడు. రాత్రి 10 దాటిగా ఇంటికి రాకపోవడంతో భార్యతోపాటు కుటుంబీకులు వారి కోసం గాలించారు. ఆదివారం గ్రామ శివారులోని ఓ వ్యవసాయ భావి వద్ద శ్రీనివాసరెడ్డికి సంబంధించిన నిల్వేషన్, చెప్పులు గుర్తించారు. బావిలో చూడగా ఇద్దరు చిన్నారులు మృతదేహాలు కనిపించగా.. శ్రీనివాసరెడ్డి అనాటి లభ్యం కాలేదు. సమాచారం అందుకున్న ఎల్లారెడ్డి డిఎస్పీ శ్రీనివాసులు, కామారెడ్డి రూరల్ సీబి రామన్, తాడార్లు ఎస్సై వెంకటేశ్వర్లు ఘటనా స్థలానికి చేరుకొని చిన్నారుల మృత దేహాలను బయటికి తీయించారు. అనంతరం బావిలోని నీటిని మోటర్ సాంపింగ్ తో పోషించగా శ్రీనివాసరెడ్డి కులక దేహం లభ్యమైనట్లు పోలీసులు తెలిపారు. కుటుంబ కేవల కారణంగా తీవ్ర మనస్తాపంతో బిల్లంతో కలిసి బలవన్మరణానికి పాల్పడినట్లు పేర్కొన్నారు. విషయం తెలుసుకున్న ఎల్లారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే జాజాల సురేందర్ ఘటనా స్థలానికి వెళ్ళి, బాదిత కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. కుటుంబ సభ్యుల ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి విచారణ చేపడుతున్నట్లు పోలీసులు తెలిపారు. మృతదేహాల పోస్టుమార్కం నిమిత్తం కామారెడ్డి ప్రభుత్వ దవాఖానకు తరలించి పేర్కొన్నారు.

- పండుగ పూట ఏషాదం
- ఇద్దరు చిన్నారులను బావిలోకి నెట్టి తండ్రి ఆత్మహత్య
- ముగ్గురు మృతితో గ్రామంలో ఏషాదఛాయలు
- తాడార్లు మండలం నందివాడలో ఘటన

బీఆర్ఎస్ నేత,
 ఎమ్మెల్యే మధుసూదనా చాల శాసనమండలి ప్రతి పక్ష నేతగా ఆదివారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా కామారెడ్డి మాజీ ఎమ్మెల్యే గంప గోవర్ధన్, మాజీ ఎమ్మెల్యే వీజీ గౌడ్ పుష్కరస్థం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.
 - కామారెడ్డి, అక్టోబర్ 13

పోలీసుస్టేషన్ వద్ద భవానీ మాలధారుల ఆందోళన

భాన్సువాడ, అక్టోబర్ 13: బ్రెక్ ఫిష్టె పుట న్న భాన్సువాడ పోలీసుస్టేషన్ ఎదుట భవనీ మాలధారులు ఆదివారం ఆందోళన చేపట్టారు. నిజాంనాగర్ మండలంలోని గాలి పూర్ గ్రామానికి చెందిన భవానీమాల ధారులు భాన్సువాడ నుంచి గాలిపూర్కు బ్రెక్ ఫిష్టె బయల్దారు. మాధ్యమధ్యంలో జేకే తండాకు చెందిన ఓ వ్యక్తి బ్రెక్ ఫిష్టె సాముల ద్వారా చూసాడు. దీంతో భవానీమాల ధారులు దీక్షానిర్వహించారు. దీంతో సదరు వ్యక్తి, సాముల మధ్య మాటామాటాపెరిగి తీవ్ర వాగ్వాదానికి దారితీసింది. ఈ క్రమంలో భవానీ మాలధారుడి మెడలో నుంచి మాంసం తొలగిపోయింది. దీంతో భవానీమాల ధారులు భవానీమాల ధారులను తరలించి అందోళన చేపట్టారు. సాములతో మధ్యకు దిగిన వ్యక్తిని చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు.

పోలీసుస్టేషన్ ఎదుట ఆందోళన చేస్తున్న భవానీమాలధారులు

కోతులను తరుముతుండగా..

విద్యుద్ఘాతంతో బాలుడు మృతి

మాచారెడ్డి, అక్టోబర్ 13 : పంట పొలంలోకి వచ్చిన కోతులను తరుముతుండగా ప్రమాదకర విద్యుత్ తీగ తగిలి ఓ బాలుడు మృతిచెందాడు. ఈ ఘటన కామారెడ్డి జిల్లా పాలవంప మండలం బండ కామేశ్వరపల్లెలో శనివారం చోటుచేసుకున్నది. ఎస్సై అనిల్ తెలిపిన వివరాల ప్రకారం.. బండరామేశ్వరపల్లె గ్రామానికి చెందిన సినిగిరి రాజేష్(16) ఇంటి మొదటి సంవత్సరం చదువుతున్నాడు. తన పొలంలో కోతులు రాకుండా కాపలి కోసం వెళ్ళాడు. కోతులు రావడంతో వాటిని కర్రతో తరుముతుండగా పంట పొలంలో ఉన్న విద్యుత్ తీగ తగిలడంతో షాక్ గుర్తి అక్కడి కర్మి మృత్యువైపు వెళ్ళి తెలిపారు. రాజేష్ తండ్రి లక్ష్మీనారాయణ ఫిర్యాదు మేరకు కేసు నమోదు చేసి మృతదేహాన్ని పోస్టుమార్కం నిమిత్తం కామారెడ్డి ఏరియా వైద్యశాలకు తరలించి పేర్కొన్నారు.

నేటి నుంచి డిగ్రీ కళాశాలలు బండ్

ఇలివోడి, అక్టోబర్ 13: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేయని కారణంగా సోమవారం నుంచి ప్రైవేట్ డిగ్రీ కళాశాలలు బండ్ బిల్లులు ఎదుర్కొంటున్నాయని తెలిపారు. ప్రభుత్వం ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేసిన వారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అర్హత ఉన్న విద్యార్థులకు మూడేండ్లగా ఫీజు రియంబర్స్ మెంట్ విడుదల చేయడంలేదని పేర్కొన్నారు. దీంతో అధ్యాపకులు జీతాలు, అద్దె, విద్యుత్ బిల్లులు కట్టలేక తీవ్ర నిర్వహించనున్నట్లు ప్రైవేట్ కళాశాలలు మేనేజ్మెంట్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షుడు అంబోజి ప్రసాద్ ఆదివారం ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు.

NIZAMABAD'S FAVOURITE FURNITURE SHOWROOM SINCE 1975

Thrimurthy

INTERNATIONAL FURNITURE HUB & AIR COOLERS
 Vinayak Nagar, NIZAMABAD. Ph: 81433 53333, 81433 03333

49

YEARS

ANNIVERSARY

50%

OFF

Festive OFFERS

SOFA SETS STARTS FROM... 11,900

Buy a Sofa & Get a Teapoy and XL Been Bag Free*

COTS STARTS FROM... 7,490

Buy a Cot and get 4" Deluxe Mattress + Bed Sheet + Pillows with Covers Free (Limited Models)

DINING TABLES STARTS FROM... 7,800

Buy a Dining Table set above Rs. 11,000 and get a Vegetable Tray or Hot Stick Cook Ware Free

COMPUTER TABLE or OFFICE TABLES STARTS FROM... 1,190

Buy a Office Table above Rs. 20,000 and Get 2 Visitor Chairs Free*

We Accept All Debit & Credit Cards